

Актуально



ПО ТРУДУ – И ЧЕСТЬ!



В. А. РОЩИН, первый заместитель главы Администрации г. Великие Луки:

– В политике и экономике есть такое понятие – синергия, когда сложение усилий повышает их эффективность. Думаю, это точно отражает всю деятельность нашего нового мэра Н. Н. Козловского, которого Президент РФ

наградила медалью ордена «За заслуги перед Отечеством». Николаю Николаевичу удалось сплотить грамотную дееспособную команду, у которой общая цель – развитие и благосостояние Великих Лук. Это гарантирует неизменность курса и в тоже время дает возможность разработать и реализовать новые подходы к решению базовых задач.

Н. Н. Козловский не теоретик, а практик, благодаря которому сегодня успешно реализуются национальные проекты. Он не просто разбирается во многих вопросах, а знает механизмы их решения и способен их обеспечить.

А ведь не каждому дано так любить свое дело, быть полезным землякам и получать от этого удовлетворение. Это, пожалуй, одна из формул успеха Николая Николаевича.

Великолучане знают, что, невзирая на имеющиеся еще в городе проблемы, заботы, у нас уже произошло немало значимых событий и перемен, реально улучшивших жизненную ситуацию, и которые позволяют сегодня осмыслить программу работы Н. Н. Козловского и судить о верности избранного им направления.

Безгранично рад за оценку Президентом Вашего труда, Николай Николаевич, и полностью поддерживаю Ваш курс на созидание. Надеюсь, что профессиональную и историческую значимость Ваших дел великолукский народ оценит по достоинству.

Пусть и все последующие трудовые годы будут для Вас еще более успешными. Пусть Вас не пугают трудности, а опыт и знания помогут Вам в Ваших благородных делах!

В. Е. АФАНАСЬЕВСКИЙ, исполнительный директор ЗАО «ЗЭТО» по науке – генеральный конструктор:

– Я лично и весь коллектив нашего завода с искренней радостью восприняли известие о том, что Н. Н. Козловский награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством». Работая с ним, мы всегда знали, что Николай Николаевич добьется большого успеха, потому что его трудолюбие, его стремление работать над собой, постоянно повышая свой профессиональный и образовательный уровень, дадут ему эту возможность.

Именно такие люди, как Н. Н. Козловский отображают на сегодняшний день положительные стороны нашего общества, стремятся сделать жизнь своих земляков лучше. Особо хочу подчеркнуть его постоянную направленность на все новое и прогрессивное, что в нынешних условиях для достижения качественных преобразований особо важно.

Опыт, ответственность и высокий профессионализм Николая Николаевича гарантируют и в дальнейшей его работе эффективную реализацию поставленных целей и задач. А в качестве мэра теперь, мы надеемся, это проявится с новой силой.

Все мы, безусловно, будем поддерживать его в этой работе. Главное – не сбавлять заданный темп.

А признание главой нашего государства его многолетнего добросовестного труда, выраженное столь высокой наградой, – хороший старт к новым победам.



Правительство нашей страны всегда высоко ценило и ценит все позитивные преобразования, происходящие в городах России, мудрость и профессионализм их руководителей, которые своим трудом беззаветно служат родному народу. Ведь недаром издавна звучат на Руси замечательные и очень точные слова: «По труду – и честь!».

В очередной раз великолучане вспомнили эту фразу в марте этого года, когда узнали из СМИ о том, что Президент РФ Дмитрий Медведев подписал Указ № 253 о награждении Николая Николаевича Козловского – мэра г. Великие Луки медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Своими мнениями об этом событии делятся жители нашего города.

В. С. ЛАЗАРЕВ, заведующий операционным блоком ЦГБ, уролог высшей категории, заслуженный врач России:

– С чувством гордости я воспринял известие о награждении Н. Н. Козловского медалью ордена «За заслуги перед Отечеством». Это достойное признание его добросовестного труда и личного вклада, который Николай Николаевич внес в развитие и процветание нашего славного города. Я много лет его знаю. Он не только профессионал своего дела, это прежде всего большой души человек, который не просто знает проблемы Великих Лук, но и смело берет ответственность по их решению. Еще будучи директором самого крупного в городе предприятия – ЗАО «ЗЭТО» – Н. Н. Козловский решал многие трудные вопросы местного здравоохранения. В частности, оказывал достаточно серьезную спонсорскую помощь урологическому отделению великолукской городской больницы.

Своим последующим трудом на посту председателя городской Думы Николай Николаевич немало сделал для любимого города. И сейчас, когда он уже избран мэром, я уверен, продолжит вносить свою лепту в развитие жизненно важных сфер Великих Лук.

Я рад, что Президент нашей страны, наградив Н. Н. Козловского правительственной наградой, так верно отметил его заслуги.



А. В. ЕМЕЛЬЯНОВ, председатель Великолукского городского отделения Всероссийской общественной организации «Опора России»:

– От лица городского отделения Всероссийской общественной организации «Опора России» и от себя лично поздравляю мэра Великих Лук Н. Н. Козловского с награждением государственной наградой. Служение своему Отечеству во все времена считалось делом почетным, но – нелегким. Очень непросто пройти этот путь достойно, особенно в наше время. Но Вам, Николай Николаевич, это удалось, так как для Вас честь всегда была превыше всякой выгоды. И все свои добрые дела Вы всегда умели делать для людей и вместе с людьми. Поэтому Ваш трудовой путь и оценен по заслугам и является ярким образцом сотворения человеком собственной судьбы.

Хочется пожелать Вам крепкого здоровья и долгих лет трудовой жизни на благо нашего города и всего Отечества.



С. Д. КОЗЛОВ, директор МОУ «Гимназия» им. С. В. Ковалевской:

– За деятельностью Н. Н. Козловского я слежу давно. Приятно осознавать, что рядом с нами в родном городе живут люди, которые думают о его судьбе, развивают не только промышленность, но и социальную сферу, искренне заботятся о земляках.

От многих своих коллег-директоров школ я часто слышал в адрес Николая Николаевича теплые благодарные слова о том, что от него всегда можно получить помощь и добрый совет.

В период выборной компании мне посчастливилось познакомиться с Н. Н. Козловским лично. И с тех пор наши отношения по ряду вопросов крепнут.

Мое первое впечатление о Козловском: вдумчивый, умеющий слушать, не кидающий слов на ветер человек.

Последующее: мужчина, который не боится признать, что чего-то не знает и спросить совета, открытый для общения и спора.



Ю. М. ПОЗДНЯКОВ, Почетный гражданин города Великие Луки, Заслуженный работник культуры, бывший директор гортипографии:

– Я искренне поздравляю Н. Н. Козловского с получением высокой правительственной награды. Это не только дань руководства страны за его весомый вклад в реализацию многих проектов по укреплению промышленного и интеллектуального потенциала города, но и большая честь для каждого,

кому довелось знать Николая Николаевича и работать с ним.

По тому, как трудится и развивается наш город последние два года, ясно, что в нем сформирована и работает достойная команда профессионалов – политиков, возглавляет которую надежный, сильный и эрудированный человек Николай Николаевич Козловский.

Я уверен, что преобразования, начатые в нашем городе депутатами под руководством Н. Н. Козловского, будут продолжены в тех же приоритетных направлениях.

Залог тому – недавнее избрание его мэром Великих Лук и награда – медаль ордена «За заслуги перед Отечеством».

Л. А. УСТИНОВА, директор ГУСО «Центр социального обслуживания г. Великие Луки»:

– С чувством гордости мы, великолучане, воспринимали каждую награду, напрямую связанную с Великими Луками или его жителями. Вдвойне приятно было узнать, что Президент нашей страны подписал Указ о награждении медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» нового мэра нашего города Н. Н. Козловского.

Николай Николаевич хорошо известен как один из самых ярких, уважаемых и опытных политиков и хозяйственников не только города, но и области. Благодаря незаурядным организаторским способностям, компетентности, инициативе, настойчивости, высокой ответственности и преданности делу он не только добился высокого положения в обществе, но и заслужил эту высокую награду.

Много лет активно и профессионально Н. Н. Козловский занимается в городе проблемами производства, здравоохранения, образования, жилищного и дорожного хозяйства, социальными вопросами. Позитивные перемены последних лет в этих сферах позволяют говорить не только о заслуженном авторитете Николая Николаевича, но и о доверии великолучан и деятельной их поддержке.

Приветствуя избрание мэром Николая Николаевича, здравомыслящие великолучане его личность рассматривали как залог стабильности в сферах экономики и социальной жизни города, закрепление достигнутых результатов, повышение роли Великих Лук в нашем государстве, с высокой оценкой его деятельности.

Мы убеждены, что его умение трудиться с полной отдачей и впредь будет способствовать развитию и социальной сферы города, и всех остальных на благо его жителей.



На сегодняшний день по всем вышеперечисленным качествам я могу прибавить еще и следующее: это всей душой болеющий за дело человек, наделенный ответственностью, у которого слова не расходятся с делами.

Я рад, что труд Н. Н. Козловского по достоинству оценен Президентом. Уверен, что высокая государственная награда станет для нашего мэра новым стимулом к дальнейшей плодотворной работе.

Поздравляю и желаю Вам, Николай Николаевич, чтобы все планы сбылись, а в делах сопутствовала удача. Творческих начинаний Вам и новых побед!

